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〇露事―日程第 1号

平成2年 2月13日（火） 午前10時開会

第 1 議席の一部変更について

第 2 会議録署名議員の指名について

第 3 会期の決定について

第4 選挙第 1号 四日市市議会議長の選挙について

第 5 議案第 1号専決処分について ……………………… 説明・質疑

委員会付託

第 6'議案第1号 専決処分について ……………… 委員長報告・質疑

討論・採決

第 7 発議第1号 農業委員会委員の推薦について ……… 説明・質疑

討論・採決

第 8 選挙第2号 四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議員の補欠選

挙について

第 9 選挙第 3号 三洒伝染病隔離病舎組合議会議員の補欠選挙について

0本日の会議に付した事件

1. 日程第 1ないし第4

2．日程追加 選挙第 2号 四日市市議会副議長の選挙について

3. 日程第5ないし第9

〇出席議員 (37名）

青山弘忠

小井道夫

伊藤信

伊藤正数

伊藤雅敏
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水野和子 主 事 井上紀久夫

水野幹郎 主 事 水谷正昭

毛利道哉
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午前10時2分開会

〇副議長（森・安吉君） おはようございます。

地方自治法第 106条第 1項の規定により、議長の職務を行いますので、

よろしくお願いします。

ただいまから、平成2年 2月四日市市議会臨時会を開会いたします。

ただいまの出席議員数は、 37名であります。

〇副議長（森 安吉君） これより本日の会議を開きます。

本日の議事については、お手元に配付いたしました議事日程第1号によ

り取り進めますので、よろしくお願いいたします。

〇副議長（森、安吉君） 議事に先立ちましてご報告申し上げます。去る

1月26日、金森正君から一身上の都合により議員を辞職したい旨の願い出

がありましたので、地方自治法第 126条の規定により、同日議長において

これを許可いたしました。

また、去る 2月2日、川口洋二君から一身上の都合により議員を辞職し

たい旨の願い出がありましたので、地方自治法第 126条の規定により、 2

月3日これを許可いたしましたからご承知願います。

日程第 1 議席の一部変更について

〇副議長（森 安吉君） 日程第 1、議席の一部変更についてを議題とい

たします。

おはかりいたします。今回、 2人の議員辞職に伴い、大谷茂生君、田中

基介君、豊田忠正君、堀内弘士君及び森真寿朗君の議席をお手元に配付し

ました議席表のとおり変更いたしたいと思います。これにご異議ありませ

んか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
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〇副議長（森 安吉君） ご異議なしと認めます。よって、そのように決

しました。

日程第 2 会議録署名議員の指名について

〇副議長（森 安吉君） 日程第 2、会議録署名議員の指名を行います。

今臨時会の会議録署名議員に、小井道夫君及ぴ田中俊行君を指名いたし

ます。

日程第 3 会期の決定について

〇副議長（森 安吉君） 日程第3、会期の決定についてを議題といたし

ます。

おはかりいたします。今臨時会の会期は、本日 2月13日の 1日間といた

したいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇副議長（森 安吉君） ご異議なしと認めます。よって、今臨時会の会

期は本日 2月13日の 1日間と決定いたしました。

暫時休憩いたします。

午前10時5分休憩

午後 1時3分再開

〇副議長（森 安吉君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

日程第 4 選挙第 1号 四日市市議会議長の選挙について

〇副議長（森 安吉君） 日程第4、選挙第 1号四日市市議会議長の選挙

を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は副議長において指名することにいたしたいと思います6これにご異議
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ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇副議長（森 安吉君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取

り計らうことに決しました。

四日市市議会議長に、森安吉を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました森安吉を四日市市議会

議長の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇副議長（森 安吉君） ご異議なしと認めます。よって、森安吉が四日

市市議会議長に当選いたしました。

〔議長（森安吉君）議場中央に進む〕

〇議長（森 安吉君） 一言お礼を申し上げたいと思います。

残任期間とはいえ、議長という要職を皆さん方からご推選をいただきま

して、本当にどうもありがとうございます。

今後は、四日市市発展と円満な議会運営のために努力をしていきたいと

考えておりますので、どうか皆さん方よろしくお願いしたいと思います。

本当にどうもありがとうございました。

（拍手）

〇議長（森安吉君） 暫時休憩いたします。

午後1時5分休憩

午後1時16分再開

〇議長（森 安吉君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

この際ご報告申し上げます。

本日、議長森安吉は一身上の都合により、レジャー施設整備特別委員会

委員を辞任いたしましたので、ご承知願います。
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〇議長（森 安吉君） おはかりいたします。選挙第2号四日市市議会

副議長の選挙についてを日程に追加し、直ちに選挙を行いたいと思います。

これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（森 安吉君） ご異議なしと認めます。よって、選挙第2号四日

市市議会躙議長の選挙についてを日程に追加し、直ちに選挙を行うことに

決定いたしました。

追加日程選挙第 2号 四日市市議会副議長の選挙について

〇議長（森 安吉君） 選挙第2号四日市市議会副議長の選挙を行います。

議場を閉鎖いたします。

〔議場閉鎖〕

〇議長（森 安吉君） ただいまの出席議員数は、 37名であります。

投票用紙を配付させます。

〔投票用紙配付〕

〇議長（森 安吉君） 投票用紙の配付淵れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（森 安吉君） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を改めさせます。

〔投票箱点検〕

〇議長（森 安吉君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は、単記無記名であります。投票用紙に被

選挙人の氏名を 1名記入願います。

それでは、順次投票願います。

〔投票）

〇議長（森 安吉君） 投票漏れはありませんか。
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕

C)議長（森 安吉君） 投票漏れなしと認めます。

投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

〔議場開鎖〕

〇議長（森 安吉君） 開票を行います。

立会人に堀内弘士君及び森真寿朗君を指名いたします。両君の立ち会い

をお願いいたします。

〔立会人（堀内弘士君及び森真寿朗君）登壇〕~

〔開票〕

〇議長（森 安吉君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数 37票

これは、先ほどの出席議員数に符合いたしております。

そのうち

有効投票 37票

無効投票 0票

有効投票中

野呂平和君 34票

小井道夫君 3票

以上のとおりであります。

この選挙の法定得票数は、 10票であります。

よって、野呂平和君が四日市市議会副議長に当選されました。

野呂平和君、ごあいさつをお願いいたします。

〔副議長（野呂平和君）議場中央に進む〕

〇副議長（野呂平和君） 一言御礼とごあいさつを申し上げます。先ほど

は心改まる温かき躙議長の重責を担うことになりました。まことにありが

た＜厚く御礼を申し上げます。
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この上は私も微力ではございますが、 27万市民のために議長を補佐して、

一生懸命頑張る決意でございますので、湿かき議員の皆様方のご指導とご

友情をひとえにお願いいたしまして、甚だ簡単でございますが、御礼のご

あいさつにかえさせていただきます。ありがとうございました。

（拍手）

〇議長（森 安吉君） 暫時休憩いたします。

午後 1時28分休憩

午後 1時42分再開

〔議事説明者入場〕

〇議長（森 安吉君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

〇議長（森 安吉君） この際報告いたします。今臨時会の議事説明者に

つきましては、市長はじめ 8名であります。

次に、議会運営委員会の正副委員長に異動があり、新しく委員長に田中

武君、副委員長に川村幸善君が就任いたしましたので、ご報告いたします。

日程第 5 議案第 1号専決処分について

〇議長（森 安吉君） 日程第5、議案第 1号専決処分についてを議題と

いたします。

提案理由の説明を求めます。

市長。

〔市長（加藤寛嗣君）登壇〕

〇市長（加藤寛嗣君） ただいま上程されました議案についてご説明申し

上げます。

議案第 1号は、平成元年度四日市市一般会計補正予算第3号を専決処分

したものでありまして、去る 1月24日の衆議院の解散に伴う衆議院議員選
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挙、最高裁判所裁判官国民審査並びに欠員が生じたことによる三重県議会

議員補欠選挙が、来る 2月18日に執行されますので、これが執行に要する

経費の追加を補正したものであり、急施を要するため、地方自治法第 179

条の規定により、やむを得ず専決処分したものであります。

どうかよろしくご審議いただき、ご承認賜りますようお願い申し上げま

す。

〇議長（森 安吉君） 提案理由の説明は、お聞き及びのとおりでありま

す。

ご質疑がありましたら、ご発言願います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（森 安吉君） 別段ご質疑もありませんので、質疑を終結いたし

ます。

本件を総務委員会に付託いたします。

〇議長（森安吉君） 暫時休憩いたします。

午後 1時44分休憩

午後2時8分再開

〇議長（森 安吉君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

日程第 6 議案第 1号 専決処分について

〇議長（森 安吉君） 日程第6、議案第1号専決処分についてを議題と

いたします。

本件に関する委員長の報告を求めます。

総務委員長 田中基介君。

〔総務委員長（田中基介君）登壇〕

〇総務委員長（田中基介君） 総務委員会に付託されました議案第 1号平

成元年度四日市市一般会計補正予算第3号の専決処分につきまして、当委
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員会の審査の結果をご報告申し上げます。

本件は、来る 2月18日執行予定の衆議院議員選挙、最高裁判所裁判官国

民審査、並ぴに三重県議会議員補欠選挙の経費に係る歳入及び歳出の追加

補正を 1月25日付をもって専決処分したものであり、別段異議なく承認す

べきものと決した次第であります。

簡単でありますが、これをもって総務委員会の審査報告といたします。

〇議長（森 安吉君） 委員長の報告は、お聞き及びのとおりであります。

委員長の報告に対しご質疑がありましたら、ご発言願います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（森 安吉君） 別段ご質疑もありませんので、質疑を終結いたし

ます。

本件については討論の通告がありませんので、直ちにこれを採決いたし

ます。

本件に対する委員長の報告は承認であります。本件は委員長の報告のと

おり決することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（森 安吉君） ご異議なしと認めます。よって、本件は承認され

ました。

この際、議事説明者は退席願います。

〔議事説明者退席〕

日程第7 発議第 1号 農業委員会委員の推薦について

〇議長（森 安吉君） 9日程第7、発議第1号農業委員会委員の推薦につ

いてを議題といたします。

本件は、堀内弘士君の一身上に関する事件でありますので、地方自治法

第 117条の規定により、同君の退席を求めます。

〔堀内弘士君退席〕
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〇議長（森 安吉君） 本件は、農業委員会等に関する法律第12条第2号

の規定に基づき、農業委員会委員 1名を推薦しようとするものであります。

おはかりいたします。本件は原案のとおり決することにご異議ありませ

んか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（森 安吉君） ご異議なしと認めます。よって、本件は可決され

ました。

〔堀内弘士君入場して着席〕

日程第 8 選挙第 3号 四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議

員の補欠選挙について

〇議長（森 安吉君） 日程第 8、選挙第3号四日市、菰野、川越、朝日

地区衛生組合議会議員 2人の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者ありJ

〇議長（森 安吉君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員に伊藤正数君及び橋本

茂君を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を四日市、菰野、

川越、朝日地区衛生組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませ

んか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（森 安吉君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました諸君が四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員に当選
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されました。

日程第 9 選挙第4号 三洒伝染病隔離病舎組合議会議員の補欠選挙に

ついて

〇議長（森 安吉君） 日程第9、選挙第4号三洒伝染病隔離病舎組合議

会議員 1名の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（森 安吉君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

三酒伝染病隔離病舎組合議会議員に田中基介君を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました田中基介君を三油伝染

病隔離病舎組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（森 安吉君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました田中基介君が三酒伝染病隔離病舎組合議会議員に当選されまし

た。

〇議長（森 安吉君） 以上をもちまして、今臨時会の日程は全部終了い

たしましたので、会議を閉じ、平成2年 2月四日市市議会臨時会を閉会い

たします。ご苦労さまでした。

午後2時16分閉会
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地方自治法第 123条第2項の規定に基づき署名する。

四＼日市市議会議長

署名議員

署名議員

森 安 吉

1.会期日程

2.議決事件一覧表

3.付託議案一覧表

4.議会役員一覧表

5.組合議会議員の補欠選挙の結果

6.議席表

小 井 道夫

田 中 俊行
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2月13日（火）

平成 2年2月臨時会会期日程

午前10時開会

議長の選挙

（日程追加 副議長の選挙）

議案説明・質疑・委員会付託

＊総務委員会の開会

委員長報告・質疑・討論・採決

農業委員会委員の推薦

四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議

員の補欠選挙

三洒伝染病隔離病舎組合議会議員の補欠選挙

議決事件一覧表

〔市長提出議案〕 （1件）

議 案

議案第 1号専決処分について

〔議員提出議案〕 （1件）

議 案

発議第 1号 農業委員会委員の推薦について

名 議決結果

承 至P刃Cヽ

名 議決結果

原案可決

-15 -



付託議案一覧表
議会役員一覧表

〇 総務委員会
(2. 2. 13) 

議案第 1号専決処分について 議長

森 安吉

謂議長

野呂平和

議会運営委員会委員

◎田中 武 〇川村幸善 小井道夫 伊藤信一

大谷茂生 久保博正 小林博次 田中基介

谷口廣睦 野崎 洋 前川辰男 山口 孝

山本 勝

（◎印委員長〇印副委員長）

議会報編集委員会委員

森 安吉 野呂平和 伊藤雅敏 宇野長好

佐藤晃久 田中俊行 豊田忠正 橋本 茂

益田 力 渡辺一彦

-16 -
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議 席 表
組合議会議員の補欠選挙の結果

〇四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員

伊藤正数 橋本 茂

〇三洒伝染病隔離病舎組合議会議員

田中基介

山

本
（
予

勝
＇ 

備）

月ヽ91J. 大 中 橋 」....Lロ• 伊 小 坂

JII 島 村 本 多 藤 林 ロ

野

辰 武 信 増 信 博 正

男 雄 夫 蔵 等 一 次 次

（

予

備

後

藤

長

-』-。＇ ヽ
ノ‘

＾ I 古 I森
予市

1 ・

真

巴に1涛朗

田 水 伊 山 森 堀 渡

中． 野 藤 ロ 内 辺

基 幹 雅 安 弘 ' 

介 郎 敏 孝 吉 吐： 彦

毛利道哉

（予備）

（予備）

久 益 野 谷 ：豊 大

保 田 崎 ロ 狂I谷

博 廣 忠 茂

正 力 洋 睦 正 生

田中俊行

佐藤晃久

（予備）

田 青 伊 宇 長

中 山 藤 野 谷

JII 

弘 正 長 昭

武 忠 数 好 雄

JII 野 山

村 呂 路

幸 平

羊ロ 和 1剛 I

※ 

;1;1; D 
部

備、J 1 備ヽ 1 備ヽ
分

が

変

更

水 1橋
小 後

野本 井 の

議

和 道 I 席

子 茂 夫
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	第１日

